

**Hiszpania-Madryt: Platformy komputerowe**

**OJ S 56/2021 22/03/2021**

**Sprostowanie**

**Dostawy**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

---

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1. Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Dirección General de la Entidad Pública Empresarial Red.es

Krajowy numer identyfikacyjny: Q2891006E

Adres pocztowy: Plaza Manuel Gómez Moreno, s/n

Miejscowość: Madrid

Kod NUTS: ES300 Madrid

Kod pocztowy: 28020

Państwo: Hiszpania

Osoba do kontaktów: Dirección General de la Entidad Pública Empresarial Red.es

E-mail: [sg.contratacion@red.es](mailto:sg.contratacion@red.es)

Tel.: +34 912127620

Faks: +34 912016371

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.red.es>

Adres profilu nabywcy: <https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=YzkIINNbkpHw%3D>

---

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1. Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1. Nazwa**

Suministro para el desarrollo de la Iniciativa Ibiza, Turismo Inteligente y Sostenible

Numer referencyjny: 070/20-SP

**II.1.2. Główny kod CPV**

30211300 Platformy komputerowe

**II.1.3. Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4. Krótki opis**

Suministro para el desarrollo de la Iniciativa Ibiza, Turismo Inteligente y Sostenible.

---

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5. Data wysłania niniejszego ogłoszenia**

17/03/2021

**VI.6.**

## Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 199-481933](#)

### Sekcja VII: Zmiany

---

#### VII.1. Informacje do zmiany lub dodania

##### VII.1.2. Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Capacidad técnica y profesional

Zamiast:

Lista y breve descripción de los criterios de selección:

Otros. Descripción: según lo establecido en los pliegos

Powinno być:

Lista y breve descripción de los criterios de selección:

Otros.

Numer sekcji: III.1.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Situación económica y financiera

Zamiast:

Lista y breve descripción de los criterios de selección:

Otros. Descripción: según lo establecido en los pliegos.

Powinno być:

Lista y breve descripción de los criterios de selección:

Otros.

#### VII.2. Inne dodatkowe informacje